Exemplo 5.14: Desejamos analisar o circuito abaixo para determinar seu
ganho de tensdo. Suponha 5= 100
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Estratégia de andlise:

1. Determine o ponto de operagio ccdo TBJ e em particular o valor du
corrente ccde coletor, /,

2. Calcule os valores dos pardmetros do modelo para pequenos sinais:
On= /{7} Vf

3. Elimine as fontes ccsubstituindo cada fonte ccde tensdo por um
curto-circuito e cada fonte ccde corrente por um circuito aberto.

4. Substitua o TBJ por um dos seus modelos equivalentes. Embora
qualquer um dos modelos possa ser utilizado, um deles deve ser
mais conveniente dependendo do circuito a ser analisado.

5. Analise o circvito resultante para determinar as grandezas de
interesse (por exemplo, ganho de tensdo, resisténcia de entrada).



